
—  Megnyílnak & tisztviselő-konyhák. Isme­
retes, hogy az állam jó és olcsó ebédhez akarja 
juttatni a köztisztviselőket és ezért tervibe vette, 
hogy a főváros valamennyi kerületében legalább 
egy, de a szükséghez képest esetleg több tisztviselő- 
konyhát állítanak fel, ahonnan az önálló háztar­
tással biró tisztviselőik az ételt haza hordatihatják, 
az egyedül álló tisztviselők részére pedig a konyha 
mellett étkezőhelyiséget is létesitemdk. Eleinte úgy 
volt, hogy október 1-én valamennyi konyha meg­
nyílik, de a terv kivitele körül annyi akadály me­
rült fel, hogy október hónapban csak hat konyha 
fog megnyílni. A hat konyha közül kettő a Lipót­
városban létesül; Budám igen sok tisztviselő lakik 
és ezért ott három konyha nyílik meg, a hetedik és 
a nyolcadik kerület tisztviselői mindkét lesrülétből 
könnyen megközelíthető helyen szintén egy nagy 
étkezőt kapnak. Az egyes konyhákat aztán, egy­
másután nyitják meg és január-februárban minden 
konyha működni fog. A közős konyhán való ét­
kezésre a köztisztviselők közül eddig 13.000 jelent­
kezett 50.000 közül, k i  ebéd ára fejenként két 
korona, az étkezőben két korona öt ven, a hus- 
nélküli ebéd pedig egy korona Iuisz fillér, illetve 
egy korona ölvén lesz. A jelenlegi számítások sze­
rint minden személy ebédjére két koronát ráfizet 
az állam. A menü valamennyi konyhában egy­
forma lesz. Az étlapot egy hétre élőre fogják meg- 
állapitani és kellően publikálni. Az ebédre egy hó­
napra előre kelt fizetni, minden hónapban ötödi- 

i kéig lesz a befizetés határideje. Elhatározták, hogy 
Kőbányán megvesznek egy t észtagy árat, amely a 
gyúrt tésztát egész mennyiségben, sőt a sült tészta 
jelentékeny mennyiségét is szállítani fogja. Ezen­
kívül szintén Kőbányán egy sertésíhizláldát akar 
megszerezni az állam. A legnagyobb nehézséget a 
helyiség kérdése okozza. Sok baj van a konyha- 
felszereléssel. Edényárut alig kapni, még fözőkana- 
lait is nehéz beszerezni. Kótezeiháromszáz család 
ételihordóeszivüzért jelentkezett, amelyet az akció 
közösen fog beszerezni. ^
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